

新闻公布

2020年4月9日

九铁公司截至 2019 年 12 月 31 日止年度 经审核业绩的新闻公布

九铁公司总裁马利德先生今天公布九广铁路公司截至 2019 年 12 月 31 日止年度的财务业绩。

马先生指出,2019 年来自香港铁路有限公司(港铁公司)的服务经营权收益,包括定额及非定额款项合共为26.53 亿港元,较2018 年的29.57 亿港元减少约10%,收益减少主要原因是2019 下半年度,公众活动期间铁路服务班次有所室碍及乘客量下滑。

广深港高速铁路香港段(高铁香港段)于 2018年8月归属公司,高铁香港段于2019年上半年的乘客量亦令人非常鼓舞,为公司带来可观收益,可是 2019下半年出现了前所未有的公众活动,而高铁香港段及香港境内铁路网络乘客量的上升趋势亦告抑止。然而,尽管铁路的乘客量及收益均受到影响,公司仍录得会计溢利 6.34 亿港元。公司未扣除折旧、摊销及减值的经营溢利为 34.62 亿港元,较 2018年减少 2.88 亿港元(7.7%)。

马先生表示,预期的收益令公司有能力按现有债务到期时,清偿所有余下的债务。随着公司于 2019 年中偿还最后一项浮息债务,公司现时仅需偿还余下的定息债务,令公司就来自利率变动的财务风险承担大幅减少。马先生预期公司的财务状况未来有望改善,达至持续长期的会计溢利。

预计财政司司长将于 2020 年第 2 季正式向立法会提交九铁公司 2019 年年报, 而年报将于其后上载至九铁公司网页 www.kcrc.com。